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o JKnnu — ObInm KOoT 1 nNec. Y Kota ObINno
3,4 ra 3emnu, a y nca Ha 0,5 ra meHbLUe,
yeM Yy KoTa. CKomnbKo ra bbifo y nca?




o 3 NNCEHKa peLnnm caenaTtb KOMMOT U3

aonok. Kaxabin coenan no 1,5n.
CKonbKo NUTPOB KOMMOTa caenanu 3
NMMCEHKAa BMecTe?
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o Y Benoyku geHb poxaeHne. OHa
npurracuna 5 san4ymkoB 1 caenana ans
HUX KNYOHWUYHOIrO MOPOXKEHOIo Ha 2,5KT.
CKONbKO MOPOXKEHOIO AOCTaNOCh
KaXgomy 3amyunky?




o Onga kynuna B marasmHe 12,4Kkr KOHQET,
a [leta 13,6kr kOHQEeT. CKOMbKO Kr
KOHET Kynunu getun?
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